

POSILOVACÍ DÁVKA PRO NEZLETILÉ

VE VĚKU 12–17 LET (VČETNĚ)

KTERÝCH DĚTÍ SE OČKOVÁNÍ POSILOVACÍ DÁVKOU TÝKÁ?

DĚTI STARŠÍ 12 LET, KTERÉ MAJÍ
UKONČENÉ OČKOVÁNÍ.

U OČKOVÁNÍ NEZLETILÝCH VE VĚKU 12–15
LET (VČETNĚ) JE NEZBYTNÁ PŘÍTOMNOST
ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE (postačuje
přítomnost pouze jednoho).

KDY JE MOŽNÉ SE NECHAT OČKOVAT POSILOVACÍ DÁVKOU?

POSILOVACÍ DÁVKU JE MOŽNÉ PODAT 5 MĚSÍCŮ PO APLIKACI DRUHÉ DÁVKY.
K PODÁNÍ POSILOVACÍ DÁVKY JE TŘEBA SE PŘEDREGISTROVAT.

JAKOU OČKOVACÍ LÁTKOU SE PŘEOČKOVÁVÁ?

Pro děti ve věku 12-17 let je k přeočkování aktuálně schválená očkovací látka *Comirnaty* (od společnosti *Pfizer/BioNTech*).
Očkovací látkou *Comirnaty* se mohou očkovat i děti, které byly předtím očkovány jinou vakcínou
(např. *Spikevax* od společnosti *Moderna*).

JAK PROBÍHÁ REGISTRACE?

Registraci je možné provést až v den,
kdy uplyne 5 měsíční lhůta od podané
druhé dávky očkování. V tento den
obdržíte zvací SMS a email.

Znění SMS zprávy: „CPOJ 32xx28xx22
se muze registrovat na posilujici davku
ockovani proti Covid-19. Kontaktujte
praktickeho lekare nebo se registrujte
na crs.mzcr.cz“

Registraci provedete na crs.mzcr.cz
(Centrální registrační systém).

Do registračního formuláře vyplníte
požadované údaje včetně čísla
pojištěnce (rodného čísla) a jména a
příjmení. Systém automaticky ověří,
zda má tato osoba nárok na posilovací
dávku.

KDE SE MOHU NECHAT OČKOVAT A JAK SI DOMLUVÍM TERMÍN?

OČKOVÁNÍ U PEDIATRA

Jakmile obdržíte zvací SMS nebo email, kontaktujte praktického lékaře pro děti a dorost, se kterým si domluvíte termín očkování.

OČKOVÁNÍ NA OČKOVACÍM MÍSTĚ

Při registraci si zvolíte očkovací místo. Jakmile bude na vámi vybraném očkovacím místě volný termín,
bude vám zaslána SMS s PIN 2, pomocí kterého provedete REZERVACI termínu očkování.
Aktuální přehled očkovacích míst najdete na: ockoreport.uzis.cz

KONTAKTOVÁNÍM LINKY 1221

Nevíte-li si rady, zavolejte na linku 1221, kde vám operátor pomůže s výběrem očkovacího místa
a objednáním konkrétního termínu očkování.

BLIŽŠÍ INFORMACE K POSILOVACÍM DÁVKÁM NA COVID.GOV.CZ

„UDĚLEJTE PROSÍM MAXIMUM PRO SVÉ ZDRAVÍ!“